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Kétféle asszony
ti|jus';t formálja ki elöltünk hatalmas 
pűiülycsapásokkal a világot beborító lang- 
toiigvr tikkasztó hevénél és vérpiros 
lényénél a nagy kovács, a világhistória. 
< amint meginogtak, eltolódnak a hada­
kozó államok régi politikai határai s uj 
kikri.sláiyosodási gócok körül uj jegece- 
sedesek indulnak meg: azonképp alakul 
ki k< ítélt* típusa a világok dübörgő harcai 
közepeit az asszonynak s úgy teszi 
egyre telismerhetöbbé a mindent elvá­
lasztó király viz, a patakokban ömlő 
drága embervér a kétféle asszonyt.

Az egyik élete csupa vörösség. Leg- 
k< (Íresebbjei vesztek el a csaták ádáz 
viol Iáiban, tűz emésztette föl a kedves 
otthont . . . csupa vér és láng 
csupa pirosság. És ez az asszony fekete 
ruhát ölt magára.

A másik asszonynak a lelke sötétéi)!), 
mint a szurokfekeíe éjszaka Talán neki 
is ott maradt valakije, ahol a halál ren­
deket vág s vér harmatoz lie minden 
fűszálat. Talán neki is volna kit, mit 
siratni, de őneki csak a lelke fekete, a 
ruhája égő piros, a szeme vérben viszik 
s megfeledkezik mindenről: a száz halál­
lal szembenéző férjről, az oroszlánként 
küzdő apáról, a gyermekeiről, az oltárról.

az esküről — egy orosz vagy szerb fo­
goly kedvéért.

Kön vet csal az ember szemébe egy- 
ogy megható, tragikus, megdöbbentően 
fenséges történet, amelyben arról olva­
sunk, miként követte az asszony önként 
halálba az urát. A hitvesi szeretetnek 
örökszép apotheosisa lesz mindenha az 
a magasztos dráma, amely körülbelül 
egy évvel ezelőtt Kolozsvárt játszódon 
le s amelynek hősei egy halálosan sebe­
sült katona-tanító és rajongóan szerető s 
imádásig szeretett önfeláldozó neje vol- 
tak. Vagy gondoljunk a Cserey-hazuspár 
tragédiájára! A férj nem bírta tovább a 
szenvedéseket s az asszony, mint egy 
hős, mint egy félisten, boldogan ment 
férjével a legutolsó útra is

Szó sincs róla, a legnagyobb esztelen­
ig volna azt kívánni, hogy aki valakijét 
elvesztette ebben az eget-földet rázó ir­
tózatos viharban, az hagyja itt az életet. 
Nem is azt mondjuk, hogy ezek követték 
a halálba is a férjüket, kövesse tehát 
mindenki. Dehogy! Csupán azt mondjuk: 
ezek meghaltak az urukért, a férjük 
ultin; ti, többiek, a másik típus, a riki- 
tóvörös ruhások csoportja, ti démonok 
legalább tekintsétek azok fájdalmát, kik 
sötét mezt öltöttek megtört testükre! 
Tekintsétek a nemzet fájdalmat s gon­
doljátok meg, hogy talán épp az általa-

j lók baráttá, fogadott ellenség ölte mvu 
gyermekeitek atyját! Ha ti nem tudtok 
lemondani az eleietekről, mondj .tok le 
I« galább a visszataszító. minden lokiníe 
tét félretevő élvhajhászusró! j 

Kétféle asszony típusát formálja a 
Világhistória áz egyiknek, a gyászruhás- 
na-. a szentnek képe örökre mindnyá­
junk szivébe lesz zárva. A másiké, az 
örömhajszoló pirosruhasé. a démoné pe 
dig mindenha gyűlölt, megvetett, atkozott 
tesz mindannyiunk előtt

Aiatlák József.

Egy öreg harcos gondolatai.
Kjje! 12 felé jár az idő. Csudaszép téli 

csillagos éjszaka. A hold kísértetiesen világit 
;>e rozoga földalatti fedezékein ablakán, éppen 
rabol összetákolt agyamra, hol pokrócomba 
csavarva álmatlanul, szinte lázasan hánykoló­
dom. Gondolatok bántanak, gyötörnek és 
nincs kinek elmondjam, kiöntsem lelkem min­
den örömét, bánatát. Lelki szükségét érzem 
annak, hogy legalább papírra vessem, ha 
mar nincs élő lény közelemben, ki meg tudna 
érteni.

Kn, kinek mindig volt egy jó barátja, 
gyakran lányok személyében, azt hiszem sok­
szor. hogy nem bírom ki tovább a gyötrel­
meket, melyek bár nem testiek, jobban emész­
tenek, mintha azok volnának. A nagy testi 
megerőltetés dacara é jeleket álmatlanul töl­
tök es sokszor megátkozom, emberi gyarló­
ságomnál fogva a pillanatot, melyben meg­
tanultam szeretni, imádni valakit. Kgy Vala­
kit, kinek csak eszményi képét tudom magam 
elé varázsolni, ki isten előttem, kinek egyet­
len barátságos szaváért könnyelműen odadob­
ta im elég'fiatalon elrontott életemet, ha csak

Hadvezérek
a magyar katonákról.

A magyar katona hősi lőre az egész vilá­
gét bejárta.

vv mi dicső fiaink, a fi os huszárok, a 20-as 
honvédek és 48-as bakák oroszlánrészt vettek 
ki mindama harcokból, melyekben a ma»yar 
katona vi Iá grasz'dó erényei o’y rendkívüli 
fénnyel ragyogtak fel.

Lassúk, hogy vélek• dnek e mesés kivált­
ságokról a leghivatottabb tényezők, a had­
vezérek.

Kövess ezt mondja :
„Mindama kemény harcok után, melyeket 

* csapataira győzelmesen megállották 
nngy örömmel tölti el szivünket szereteti 
honunk dicsérete es elismerése, llagy.mányos 
vitézséggé! küzdöttek a magyar csapatok
májít.«°,a ’ bk kÍViv,ák 1 győzelem pál-

ez volna az ára. Minden gondolatom Nála 
van, pedig esküszöm a Mindenhatóra, hogy 
soha, egy pillanatra sem állott előttem képe 
másként, mint egy eszmény, egy Glória, 
melynek elérése, birtoklása létem egyedüli 
célja. 1 fa arra gondolok, hogy talán megérem 
még azt a pillanatot, hogy bolondos, zilált- 
hajú fejét vállamra hajtja és csókjaimmal 
zárom le tündöklő szemeit, ujjongani szeret­
nék boldogságomban . . . Annál nagyobb 
csalódásom, mikor a tábori postát lesem 
hiába . . . Pedig szeretett valamikor, ha 
ugyan akkor is az igazat mondta. És cn hit­
tem Neki, mint egy félistennek. Szép napok 
voltak, de én fiatal, könnyelmű, meggondo­
latlan fejemmel eltaszitottam magamtól a 
boldogságot. És most . . . Csak az emlékek, 
melyek lelketnbc mélyen, kitörölhetetlenül 
belevésődtek és egy, a világ minden kincsé­
vel felérő hajfürtÖcske maradt tfieg. A 
többi . . . Hol is van a többi 2 Eloszlott, 
széj jel foszlott, mint a köd, a pára, mely után 
verőfényes nap, világosság szokott támadni. 
Nálam pedig? Örökös éjszaka, soha hajna­
lodul nem akaró éjszaka, lélekölő. lélekmar- 
dosó sötétség.

Feledni próbálok, de annál könyörteleneb- 
hűl marja telkemet a visszaemlékezés Hí ez 
a lei ki állapot sokáig tart, megtörik minden 
energiám és ... De miért? Kiért? Hisz 
hainl, életerős férfiú vagyok, ki „cm rettcn 
vissza az elet küzdelmeitől, kit nem Csü<r- 
geszt el egyhamar testi seen védés. Érzem 
hogy cinem, alkotnom kell, nem szabad el­
veszteni erőmet; mint a mélységbe zuhanó, 
gyenge agacskaba kapaszkodó turista, úgy 
kapaszkodom én, görcsös ujjakkal, ember- 
tclctti, megfeszített erővel a reménységbe, 
hogy talán mégis szeret, hisz én imádom"

De kitartok, dolgozom, küzdők — Érte, az 
O bírásáért és ha nem sikerül . . . felejteni 
pt óbalok, hisz már megszoktam.

Lejem faj, szédülök. Megkísérlem az alvást, 
akkor legalább nem gyötör semmi, Senki.

Bakos István.



Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap ifié február 6

Haus tengernagy igy nyilatkozik :
„Kicsiny a haditengerészet, de amint a 

magyar rónákon érő kalász, a nap melegétől 
veszi az erőt áldásos érésére, úgy adja Isten, 
hogy tengerészetünket hazafias polgárságunk 
szeretete hevítse jövendő utján is, egészen a 
dicsőséges békéig.“

Ide csatolhatjuk az olasz front vezéreinek 
nyilatkozatait ugyancsak katonáik felülmúlha­
tatlan kiválóságáról. A karácsonyi ünnepek 
alatt — mint jól tudjuk — Kirchner altábor­
nagy a Hadstgitő Hivatal vezetője félmillió 
katona részére vitt le személyesen az olasz 
frontra ajándékokat. Útközben az altábornagy 
és kísérője, Hajós Kálmán dr. képviselő, 
vöröskeresztes fomegbizott, hosszabb-rövidebb 
időt töltött az Isonzó-front parancsnokainál. 
A parancsnokok oly elismerő szavakkal nyi­
latkoztak a magyar katonákról, hogy szavaik 
méltók arra, hogy fönt és alant mindenki 
emlékezetébe vésse az egész monarkiaban. 

Boroevics ezl mondotta:
Minden magyar katona — akár honvéd, 

akár közös: aktiv vagy tartalékos — meg­
érdemli a legmagasabb kitüntetést, mert 
mindegyikük igazi hős. Egy alkalommal fel 
akartam váltani hetek óta folytonosan tűzben 
levő katonáimat, de a legénység maga kért, 
engedjem meg, hogy végig küzdj ék a nagy 
csatát pihenő nélkül. I'ycn szellem uralkodik 
összes katonái » között és ez a csodálatos 
kitartás jellemzi legjobban magyar harcosaimat.

József kir. herceg a következő kijelentést 
tette :

— A magyar katonákat mély vallásosság 
(bármely felekezethez tartozzanak is) valamint 
az azzal párosult erős hazafias érzés jellemzi. 
Fajuknak értékes tulajdonsága az önbizalom 
és a büszkeség. Ezt mutatja az is, hogy a 
mikor egy győzelmes ütközet után megdicsér­
tem egyik magyar katonámat, büszkén mon­
dotta, hogy ha az egész fronton magyarok 
állnának, már nem élnének az olaszok.

fenő kir. herceg katonái is kaptak ajándé­
kot. A kir. heiccg nagy meggyőződéssel igy 
szólt :

— A magyar katonák a legnehezebb fel­
adatok között is megállják helyüket. Boldog 
vagyok, hogy magyar fiukkal küzdhetem végig 
a háborút.

2

HÍREK.
Tisztelettel kérjük k. olvasóinkat, szí­

veskedjenek a hátralékos előfizetési dija­
kat lapunk kiadóhivatalának sürgősen 
beküldeni.

— Batthyány Strattman László herceg Kör­
menden. Dr. Batthyány-Strattmann László 
hei cég, a körmendi hitbizomány ura csalad­
jával egy heti tartózkodásra Körmendre ér­
kezett? A körmendi várkastély parkjában ez 
alkalommal tartották meg sziikkörben a va­
dászatot, melyre hivatalosak voltak a herceg 
környezetén kívül Carban Károly 12-es ezre­
des és báró Leppel Fcrdinánd százados A 
vadászatukat szombatom és hétfőn a Tilalmas 
erdőben fogják folytatni és a herceg előre­
láthatólag kedden utazik vissza Köpcsénybe

— Tarnay — másutt. Megírtuk, milyen 
gyönyörű sikere volt Tarnaynak Nagykani­
zsán, ahol a művészi hangverseny tiszta jöve­
delme majd másfélezer K-t tett ki. A koncert­
re! egyik tekintélyes kanizsai lap igy ir: A

hangverseny-bizottság most tartotta meg el­
számolását a hangverseny jövedelméről s 
egyúttal a főispánhoz a következő sorokat 
intézte: Méltóságos Ur! A Nagykanizsán f, 
év január 16-án megtartott Tarnay hangver­
seny tiszta jövedelmét és pedig 1417 korona 
64 fillért a művész intenciója szerint egy 
helybeli takarékpénztárnál gyümölcsözőleg el 
helyeztük. A takarékpénztári betétkönyvet 
»Tarnay-est tiszta jövedelme a nagykanizsai 
rokkant katonák javára« Dr. Sabjan Gyű'a 
városi polgármester urnák megőrzés és fel­
használás végett átadtuk. Amidőn Méltósá­
godnak a hangverseny védnökségéért hálás 
köszönetét mondunk, vagyunk nagyrabecsülé­
sünk kifejezésével és mély tisztelettel a sző­
kébb rendezőbizotfság tagjai: Dr. Kenedi 
Imre, mp. királyi táblabiró, Záborszky Zoltán, 
mp. az osztrák -magyar bank fiókintézeténck 
főnöke, Dr. Krátky István, mp. városi főjegyző, 
Dr. Sabján Gyula, mp. polgármester, Dr. 
Hajdú Gyula, mp., Elek Ernő, mp., Eperjessy 
Gabor mp., Zerkovitz Lajos, mp,, Pásztor 
Miksa, mp. Egyúttal rendkívül meleghangú 
köszönő levelet intéztek Tarnay Alajoshoz is, 
aki még készkiadását sem engedte megtérí­
teni, amidőn nemes szive sugallatára föllépett 
Nagykanizsán. A tiszta jövedelem tehát meg­
haladja az 1400 koronát. Olyan siker ez, 
amelyre számítani is alig lehetett a mai nehéz 
viszonyok között.“ Majd megállapítja, hogy 
a readkivüli siker három tényezőnek köszön­
hető : 1. Tarnaynak, 2. a főispánnak, 3. a 
rendező-bizottságnak. — Érdekes és Éger­
szögre indirekte rendkívül sokat mondó az a 
par soros hirecske, amelyet a Keszthelyen 
megjelenő „Balatonvídék“ legutóbbi száma 
közöl s amely egy újabb hangversenyről 
szól : „Jótékonycélu hangverseny készül. Mint 
halljuk ismét hangverseny lesz Keszthelyen, 
Sipeki Balás Béláné, főispánunk agilis és jó­
tékonyságáról általánosan ismert nejének ve­
zetése mellett. Mint hírlik, a hangversenyen 
Tarnay is fel fog lépni.“

— A föispáni hivatal munkája. Érdekes 
megemlékeznünk róla, hogy az elmúlt évben 
a főispán! hivatalban mennyi volt az elintézett 
ügyek száma. Dr. sipeki Balás Béla főispánunk 
munkabírását, ügyszeretetét dicséri, hogy a 
lefolyt esztendőben közel négyezer ügyet in­
tézett el. Sokat mondó, beszédes dicséret ez 
a szám, főleg az előtt, ki az ügyvitel ezernyi 
nehézségeit csak némileg is ismeri.

— Kitüntetés. A király a legfelsőbb dicsérő 
elismerésével tüntette ki az ellenség e'őtt 
tanúsított vitéz magatartásukért: Krisztinké 
vich Béla 6 honvéd huszárezredben főhad­
nagyot és Ikafalvi Dienes Dezső dr., a 6. 
honvéd huszárezrednél beosztott népi segéd- 
orvost. — Czigány József 18. gy.-c.-beli 
zászlós, ki hősies magatartásával már ismé­
telten kivívta felebbvalói dicséretét, az I. 
oszt. nagy ezüst érmet, 70/na Káro'y honvéd 
tart. zászlós pedig a kis ezüst érmet kapta 
az ellenség előtt tanúsított vitézségének el­
ismeréséül. — Weltner Andor zászlóst, özv. 
Weitner Adolfné ncmesgulácsi földbirtokos 
fiát, ki ez időszerint az olasz harctéren küzd, 
az ellenséggel szemben tanúsított vitéz maga­
tartásáért az arany érdemkereszttel a vitéz­
ség! szalagon, tüntették ki. Weltner Andor­
nak ez a második kitüntetése, megelőzőleg a 
Signum laudist kapta. — Olittmann István 
I. oszt. számvivő altisztet a 6. honvéd huszár­
ezredben az ellenség előtt kü’önöscn köteles- 
séghü szolgálatáért a koronás ezüst érdem­
kereszttel tüntették ki a vitézségi érem sza­
lagján.

— Egyházi hirek. Sandly Ferenc káptalanfa', 
plébános, Zalavármegye törvényhatósági ),; 
zottságának tagja, életének 45-ik, áldozó paM 
ságának 23 -ik évében hosszas szenvedés uí m 
jan. 30-án d. e. 9 órakor csendesen elhunyt 
Tetemeit f. hó 2-an d. u fél 4 órakor ]",, 
lyezték a káptalan fai sirkertben örök nyuy-t 
lomra, az egész vidék őszinte részvéte mellett 
— Lőrincz István, nyug. egyházmegyei áldó- 
zár, életének 31 ik, áldozárságának ö-ik <-v,.. 
ben Nagykanizsán elhunyt — A zalaszent- 
mihályi plébánia ideiglenes vezetésével Szabó 
Imre zákányi káplán, a zalaszabari plébai j* 
ideiglenes vezetésével pedig Mércy ,\rt ., 
zalamerenyei káplán bízatott meg. — Káplán! 
minőségben áthelyeztetett G várd ián J,)Zh t 
Kisgörbőről Kátrányba.

— Tűz a fogolytáborban. Csütörtök es;e
3/410-kor a fogolytáborban tűz ütött ki. E»v 
barak gyűlt ki, amelyben nappal asztalos* k 
dolgoztak s akik este eltávoztak a telepről 
A tüzet az őrség vette észre Azonnal be­
telefonálták a városba, honnét a tűzoltóság s 
a rendőrkapitány mentek ki a hely színére 
A kátranypapirrul bevont tető egy-kettőre le­
égett. A tűz továbbterjedését a katonaság és 
a tűzoltóság megakadalyozta. Az első pilla 
Hatokban a f o g I \ ok kö/.utt némi n\ imtalansz t> ‘ í>
látszott, ez azonban — amint láttak, hovv 
nincs komoly veszély — rövidesen elmúlt.

— A Legenyegylet szinielőadása A kath.
Legényegylet f. hó 6-an vasárnap este sajat 
helyiségében szinielőadast rendez. Színre ke­
rül ,.Az örökség“. Az előadás sikerét már 
előre biztosítja, hogy úgy a rendezés, mint 
az egyes szerepek nagyon jó kezekbe vannak 
letéve.

— A Vöröskereszt kórházból. A kórházban 
jelenleg 192 sebesült, beteg hőst apóinak. 
Közülük vasárnap elmegy 53. Lapot, folyó­
iratot pár lelkes emberbarát rendszeresen 
hord ugyan be, de azért másoktól is szívesen 
elfogadnák a szenvedő katonák.

— Tűzifa. Az Alsóerdőben az orosz foglyok 
szorgalmasan vágják a tűzifát. A befuvarozas 
azonban a nagy sár miatt rettenetesen nehéz

— Egy lelkes tanítónő. Rhosóczy Matild 
sormási h. tanítónő osztatlan iskolája növen­
dékeivel nagysikerű szinielőadast rendezett, 
melynek 50 K tiszta jövedelmét jótékony 
célra fordítják.

— Dolgozzanak a foglyok. A minap a Fő­
utcán végighúzódó sártengert orosz foglyok 
próbálták letisztogatni Most még a múltkori­
nál is nagyobb sár van és — az oroszok nem 
láthatók. Ismerjük a foglyok őrzésének nehéz­
ségeit, de mégis kívánatosnak és szükséges­
nek tartjuk, hogy azt a rengeteg munkát, 
amit békében mi magunk végeztünk, legalább 
részben végeztessék cl az igazan népes 
fogolytábor lakóival. Mi megosztjuk velük 
a kenyeret, ők osszák meg velünk a mun­
kát !

— Hirdetmény. Az AJsólendvai Takarék - 
pénztár közhírré teszi, hogy a nála elhelye­
zett 5 százalékos betétek kamatlábát 4 és fél 
százalékra szállítja 1c.

Hízott sertés
170 kiló nehéz, emse, eladó

Sibrik Adorjánnenál,
a zalaháshá^yi Sibrikmajorban
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1916 február 6.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. varos polgármesterétől. 

1102—1916,

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy mindazok, akik a 

különféle gabonancmüek, tengeri, ILzt, repce­
mag, lenmag és kendermag készleteiket a 
vonatkozatos Vendeletekben megszabott határ­
idő a’att egyáltalán nem, vagy nem megfele­
lően jelentették he, mulasztásukat mindaddig, 
amíg be nem jelentett készleteiket a pénzügy­
őrség ki nem nyomozta, vagy más fel nem 
jelentette, utólag oly módon pótolhatják, hogy 
.1 meg be nem jelentett búzát, rozsot, két­
szerest, árpát, zabot és lisztet a Hadi Termény 
r, t. helybeli megbízottjainak beszolgáltatjuk, 
a tengerit pedig általam a Hadi termény r. t.- 
nak bejelentik

A Haditermén)' r. t. a beszállítandó kész- 
rcquisició* arakat fizeti.

Aki a fennálló Vendeletek érteleiében köz­
szükségleti célokra igénybe vett (rek viral t) 
búza, rozs, kétszeres, arpa, zab, tengeri, liszt 
vagy dara készletét, továbbá repcemag, len­
mag es kendermag készletét akár egészen, 
akar részben jogellenesen felhasználja, el- 
fegyasztja, elidegeníti, megsemmisíti, vagy a 
közs/.iikséglct kielégítése elől egyéb módon 
jogellenesen elvonja, arra a törvényhatóság 
első tisztviselője a fél mcghallgatasa után az 
1916. IV. te. 2. §-a értelmében a közszükség- 
lct kielégítése elől elvont készlet értekének 
kétszereséig terjedhető kartérit«» összeget 
szabhat ki, ame'yet a felmerült eljárási költ­
ségek levonásává a iokkant kaiénak segély­
alapja javara keh fordítani. A marasztaló 
határozat ellen közlésétől 15 nap alatt fcicb- 
bezésnek van helye a belügyminiszterhez

A kartérite összeg kiszabása a cselekmény 
elkövetőjének büntetőjogi felelősségét nem 
érinti.

Zalaegerszeg, 1916 január 27-én.
Dr. Kcrcszturv József sk.y

h. polgármester.

Feleles szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN

TzsWs1

Megözvegyült korosabb úri egyén-, 
hez vidéki kisebb városba müveit 
lelkű, főzéshez, virág és konyha 
kertészethez értő középkorú ke­
resztény tevékeny házvezetőnő 
kerestetik, ki nyugalmas otthonra 
talál. — Arcképes ajánlkozások 
„Lendvavölgyi Lecsapoló Tár­
sulat“ Igazgatósága címére A!só­

le adva Zalamegye intézendő'«.

mm, «ÁafíXsj&ilM*WI
r.-í- ]«• (wj

A t. gazdakőzönség figyelmébe!
A pontos szállítás érdekében a t. gazda- 
közönség b figyelmébe ajánlom, hogy gazda­
sági gépeikhez szükségeltető fűtőanyagot mar 
most jegyeztessék nálam elő, mert különben 
a pontos szállításért nem felelhetek. Rendé 1- 
ményeket még 1916 március xO-ig vészé 
csak fel. Ajánlattal kívánatra szívesen szolgálok,

STRÉM KÁROLY
unta. cs kőszén nagykereskedő Nagykanizsa.

MEGHÍVÓ.
A zalaegerszegi szövetkezeti önsegélyző egylet

rendes évi közgyűlését
1916. évi február hó 20 an d. e 11 órakor az intézet helyiségében fogja megtartani. :n< !yie 

a tagokat az alapszabályok 41. §-a értclmébei. az i^a/;gatósag tisztelettel meghívja.

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap___________ 3

A KÖZGYŰLÉS

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesíté­
se re 8 tag kiküldése.

2. A mérleg megalapítása és a 38-ik 
csoportbeli törzsbetéteknek a felügyelő­
bizottság vélemcnycs jelentése alapján 
leendő felosztása.

8. Az igazgatóságnak, nemkülönben a 
fii ügy elő- bizo 11 s.i gna k az 1915. évre adandó 
felni ntése.

NAPIRENDJE :

4. Az alapszabályok 50. £-a értelmében 
kilépő 4 igazgatóság! tag helyett 4 igaz­
gatósági tag választása.

5. Az 1916. évre a költségvetés meg- 
allapitasa.

AZ IGAZGATÓSÁG.

vagyon. A 38-ik csoport mérleg-számlája. TEHER
Fkvi jj

lapsz. jj K f Fkri I 1
lapsz. 1 K

1
t

149
"1

Pénztár számla...................... 9236 97
1

139 Betét számla 212937 50 K j
142 Kötvény „ 112087-—K

visszafizetve 10560'— K
visszafizetve 21626'—K 1 191311 50

148
101527 — hátralék.................................. ; 42688150

Elismervény sz. 26077-— K 3000 törzsbrtét u. a 78 K 234000
visszafizetve 1257 — K 24840 — 147/113 Folyó szarnia 279395 26 K 

ennek kamatai 16814 64 K147/113 Folyó számla 226596*78 K 
ennek kamata 14624 65 K

! • 296209 90
60 Átmeneti kamat .... 340 04

99
Tartalékalap 4_86'25 K 245504 68 39 Tartalékalap 1915. é. km.-tál 4629 15
Hátralék számla ! 100 Osztalék.................................. 20025 56

a) Betét 42688*50 K
b) Kamat 9971 54 K

1 c) Rendbírság í

96
és k. kamat 3424T5 K 56084 19

Letét számla 127000* - K ij 1
visszafizetve 11266 22 K ;

115788*78 K 81 !
ennek kamatai 2278 03 K 118011 1

i

555204 65 555204 65

Dr. Berger Béla
vezérigazgató.

Jieincz János
pénztárnok.

Fenyvesi Ferenc
könyvelő.

Jelen mérleg-, vagyon- és jövödclmi-kimutatást megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel 
»sszchasonlitottuk és azokat ‘ minden tételben helyesnek találtuk.

Zalaegerszeg, 1916 január 29-én.

Udvardy Ignác Weinberger Jakab Kováts László
igazg. teg.

Kammer Gyula
igazg. tag.

Pfeifer Henrik
igazg. tag.

Udvardy Vince Deutsch Ferenc Heinrich Lipót Boscháti Gyula Buckler Jakab
felügy. biz. tag. szamv. b. tag. felügy. biz. tag. számv. b. tag. fel ügy. biz. tag.

igazg. tag.

Fürst Samu
igazg. tag igazg. tag.

Rechnitzer Miksa
igazg. tag.

Gráner Géza
igazg. tag.

m

Wapper
!S$S!

szobrász és kőfara£Ómestei
idilli VJ :: temetkezési vállalata

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. Telefon 67.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, 
keresztek és szobrokból. — Mint képesített 
szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar­
engedéllyel biró kőfaragómester, saját készit- 
ményü és legjobb minőségű áruimat jutá­
nyos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére, mert nem kell 
azokat a közvetítő kereskedő jntalékával 
! ! megterhelnem. ! !

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok
ímim



I Nemzetközi i
Halottszállitási Iroda

(Temetkezési intézetek egyesülése)
Budapesti iroda Vili., Üllő-ut i4-> i cm- a- *• 

Telefon: József 32 — 12.

Gyásszal sújtott családoknak készséggel áll 
rendelkezésre. — Elesett hősöket gyorsan, kis 
költséggel hazaszállít. Európa minden jelenté­
kenyebb városában levő tagjaink ismerik a 
vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sir felkere­
sendő és a hatóságokat, akik az engedélyt 
adják az átszállításhoz. A megbízás dija egy 

nagy bankba fizetendő. <5 — 8

Ajánljuk a világhírű és kiváló 
magánjáró és ve nlátású gőz és 
benzin cséplőgépeinket, magán­
járó kőtörő és fűrészelő gépeket, 
közép és magas nyomású nyers­
olaj motorokat, szalmapréseket.
KELLNER és SCHANZLR

Budapest, Kálinán-utca 3.

ALSOLENDVÁN,

Zalamegye, 2alavár megyei Hírlap 1916 február 6.

óra
Vele fon 6$. t

sir
ff Zalaegerszeg, -Kossuth Lajos-utca 2

Nagy raktárt tart mindennemű sírkövekből, utszéli 
keresztek!)ői és szobrokból. Elvállal sírboltok tel­
jes felállítását, mauzóleumok építését, jótállás 
mellett. Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.
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Minden len k

a Fönt legszebb és legforgalmasabb pontján, 
újonnan épült modern házban egy szép tágas

‘inn újdonságok,

való készi

kiadó. A helyiségben öt cv óta egy modernül 
berendezett mészárszék és hentesüzlet -állott, 
mely a tulajdonos bevonulása miatt most 
megszűnt. Mészáros vagy hentesnek kiválóan 
alkalmas a hely. — Bővebbet a tulajdonosnál:

Balkányi Ernőnél, Aisólendva.

fjyelőre 10
február elsejétől

az áremelés, mert az összes zsiradékok, 
csomagolóanyagok, üveg stb. óriási 
mértékben drágultak. Az uj detailárak 
Ausztriában és Magyarországon min­
den gyógyszertárban és drogériában a 
következők :

LY S OF OR M eredeti zöld üvegekben :

100 gr. 250 gr. 500 gr. 1000 gr.
Ivor. !•— V-. 3 50

LV SOF ORM-SZAEPäN elegáns do­
bozokban darabonként

FODORMHNT A - LYSOFORM száj­
víz üvegenként .

5 50

K 1 60

K 1-60
Lx'sofonu-készít menyeket csakis ere­
deti csomagolásban az ismert véd- 
jeggyf 1 vásároljon!

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyár Újpest.
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Nyomatott Breisach Sámuel könyvnyomdájában Zalaegerszegen.


